

ЗАПОРІЗЬКА ДЕРЖАВНА ІНЖЕНЕРНА АКАДЕМІЯ

Вартість навчання студентів денної та заочної форми у 2009 р. на I ступінь навчання – бакалавр. Ціна за один семестр навчального року, грн.

Назва напрямів. Денне, заочне відділення

Металургія — 2452, 1323
Екологія, Охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування — 2930
Машинобудування — 2452, 1323
Теплоенергетика — 2930, 1323
Гідроенергетика — 2452, 1323
Мікро- та наноелектроніка — 2452, 1323
Електронні пристрої та системи — 2930, 1323
Будівництво — 2930, 1323
Гідротехніка (водні ресурси) 2930, 1323
Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології — 2930, 1323
Програмна інженерія — 3316, 1551
Економічна кібернетика — 3316, 1551
Економіка підприємства — 3316, 1948
Фінанси та кредит — 4306, 1948
Облік і аудит — 4306, 1948
Менеджмент — 3316, 1948

КОНКУРСНИЙ ВІДБІР ДО ЗДІА

Конкурсний відбір вступників на I курс денного і заочного відділень здійснюється приймальною комісією за рейтингом сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, отриманими вступниками в поточному році.

Сертифікати нижче 124 балів за шкалою оцінювання від 100 до 200 балів до участі у конкурсі щодо зарахування не допускаються (п.16 наказу МОНУ №802 від 02.09.2008 „Про затвердження Умов прийому до вищих навчальних закладів України“).

ПЕРЕЛІК ПРЕДМЕТІВ ЗА ЯКИМИ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ КОНКУРСНИЙ ВІДБІР ВСТУПНИКІВ ДО ЗДІА У 2009 РОЦІ НА ПЕРШІЙ КУРС

1) **МАТЕМАТИКА** (профільний предмет); 2) **УКРАЇНСЬКА
МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА** — на всі напрями підготовки.

За умови подання до приймальної комісії сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти з оцінками з кількістю балів не нижче 124 балів за шкалою оцінювання від 100 до 200 балів:

1) зараховуються - учасники міжнародних олімпіад, призери (особи, нагороджені дипломами I-III ступенів) IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України за умови, якщо вони вступають на напрями, для яких профільним є випробування з дисципліни, з якого вони були учасниками вищезазначених

олімпіад;

2) зараховуються поза конкурсом – особи, які користуються державними пільгами.

Зарахування до академії здійснюється на конкурсній основі за сумою балів сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти із зазначених вище предметів.

Особи, які у п'ятиденний термін після оголошення списку осіб, рекомендованих до зарахування на навчання за державним замовленням, а також за рахунок довгострокових кредитів не подали до приймальної комісії оригіналів документів про освіту, медичної довідки та сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, утрачають право на участь у конкурсі щодо зарахування на навчання на місця державного замовлення, а також на навчання за рахунок пільгових дострокових кредитів. На їх місця автоматично, за рейтинговою системою, рекомендуються особи, які раніше не потрапили у список рекомендованих до зарахування на навчання за державним замовленням за недостатньою кількістю балів

ЗАЯВИ ПРИЙМАЮТЬСЯ:

На денне відділення на 1-й курс - з 29 червня до 29 липня

На заочне відділення на 1-й курс - з 13 липня до 11 серпня

ДО ЗАЯВИ ДОДАЮТЬСЯ (на 1-й курс): документ про повну загальну середню освіту (оригінал атестату з додатком або завірену в установленому порядку копію); оригінал медичної довідки за формою 086-о або завірену в установленому порядку копію (для денного відділення обов'язкова також копія карти щеплень); 6 фотокарток розміром 3x4 см; сертифікати (сертифікат) Українського центру оцінювання якості освіти з предметів, що відповідають переліку вступних випробувань до ЗДІА (оригінал або завірену в установленому порядку копію); для осіб, що змінили прізвище – документи, які це засвідчують.

Паспорт (для осіб, які за віком не мають паспорта - свідоцтво про народження), військовий квиток (посвідчення про приписку до призовної дільниці), оригінали документа про освіту та медичної довідки, сертифікати (сертифікат) Українського центру оцінювання якості освіти з предметів (при поданні їх копій) та документи, що дають право на пільги, пред'являються особисто при поданні документів.

КОНКУРСНИЙ ВІДБІР НА 1-й КУРС ПРОВОДИТЬСЯ

На денне відділення - з 30 липня

На заочне відділення - з 12 серпня

ЗАРАХУВАННЯ ДО АКАДЕМІЇ:

На денне відділення на 1-й курс – до 10 серпня

На заочне відділення на 1-й курс – до 21 серпня

ІНОГОРОДНІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬСЯ ГУРТОЖИТКОМ (для денного відділення).

Адреса: 69006, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 226,

телефон приймальної комісії:

8(061) 223-82-21. www.zgia.zp.ua

Шановний Альберт Сергійович!

Від імені колективу Запорізької державної інженерної академії, факультету енергетики й енергозбереження й кафедри гідроенергетики прийміть щирі вітання з приводу ювілею — 75-річчя від дня народження! Цю знаменну подію у Вашому житті Ви зустрічаєте сповнені творчого потенціалу. Своєю багаторічною сумлінною працею на поприщі енергетики Ви здобули заслужену репутацію кваліфікованого фахівця, відданого своїй справі. За час роботи в ЗДІА Ви проявили себе як майстер та професіонал своєї справи. Вітаючи Вас із ювілеєм, висловлюємо слова подяки за Вашу працю й бажаємо щастя, міцного здоров'я, неугасимої енергії й благополуччя. Нехай Вас підтримують і надихають рідні люди, розуміють і допомагають колеги, обходять негоди, а результати досягнень радують Вас і навколишніх.



Нашу улюблену мамусю Зою Андріївну Ніконову вітаємо із днем народження!!!

Желаем быть Вам счастливой!

Цвести пышнее всяких роз!

Дорогу счастья торопливо

Пройти без горя и без слез!

Желаем счастья, песен, смеха!

Побольше радости, успеха.

Прожить желаем сотню лет,

Не зная горя, слез и бед!

*Студенческий
Сенат ФЭЭТ*

Газета зареєстрована
управлінням
у справах преси та
інформації
Запорізької
облдержадміністрації
16 листопада 1998 року
Реєстраційне свідоцтво
33 № 309

Щомісячна газета Запорізької
державної інженерної академії
Газету віддруковано з
комп'ютерного оригінал-макету
в друкарні ТОВ "С-Принт"
Адреса редакції: м. Запоріжжя,
пр. Леніна, 226, кімната 309
тел. 223-83-62
Тираж 1000 прим.

Шеф-редактор - **В. І. Пожуєв**

Редактор - **Н. А. Юсупова**

Фотокор - **М. І. Ніколаєв**

Коректор - **І. В. Скляр**

Дизайн і верстка - **Н. А. Юсупова**



Ще одна перемога над собою романтиків туристичних стежок

Традиційний травневий похід по Криму студентів ЗДА в пам'яті кожного учасника залишиться на-завжди завдяки, насамперед, сюр-призам погоди.

Цьогорічний маршрут Ангарський перевал—Кизил-Коба (Червона печера)—Курлюк-Баш—Дімерджі—Алушта—Нікітський ботанічний сад—Кутузовські озера здавався зрозумілим і передбачуваним: 10-15 км щоденного переходу з 25-30 кг рюкзаком за плечима чарівними стежками півострова.

Сонячна погода 6—7 травня подарувала туристам можливість по-милюватися 6-рівневою Червоною пече-рою з чудернацькими сталактитами, ста-лагітами та сталагматами, кольорами і ароматами кримської природи.

А ось 8 травня змусило мандрівників по-новому оцінити свої сили та витривалість. Саме в цей день усі зрозуміли слова улюбленої пісні: «». Ранок 8 травня в ущелині Курлюк-Баш зустрів сміливців лапатам снігом і пронизливим вітром, проте це не завадило згорнути намети і поволі о 10.00 вирушити на Дімерджі. Піднявшись на північній Дімерджі (вис 1390 м), кожен відчув на собі непривітність цього гірського масиву: вітер збивав з ніг, сніг і крупа боляче сікли обличчя, густий туман обмежував видимість 2 м. У таких умовах група з 47 осіб рухалася до південного Дімерджі, де й мав розташуватися наметовий табір. Зважаючи на неймовірні природні умови, було прийняте рішення спускатися вниз. Залишалось знайти в тумані орієнтир — скелю Лисий Іван. Об'єднані спільною метою та рішучістю всі екстремали о 18.00 спустилися, подолавши відстань біля 22 км.

Однак більш сприятливі 9 і 10 травня, прогулянка красивим Нікітським ботанічним садом, Алуштинською набережною та до Кутузовських озер повернули туристам бадьорість і гарний настрій і вони вирішили: наступного року йдемо знов! Адже, як написав О.Гребенніков, «цілий рік ми чекаємо на травень. Щотижня згадуємо кумедні випадки та ситуації. Ми живемо лише 5 днів на рік».

*Завідувач кафедри українознавства
І. В. Чернова*

Вітчизняна війна – одна з особливо складних, неоднозначних і суперечливих сторінок в історії України. Але, попри все, громадяни України, як і всіх республік СРСР, піднялися на боротьбу з фашистами. У цій народній війні мільйони українців, як і всі народи Радянського Союзу, захищали не соціалізм сталінського зразка, а, перш за все, власне життя, життя своєї родини, домівку, культуру, одне слово – Батьківщину.

Випробування вогнем 1941-1942. Перші тижні ДВОБОЮ

Увечері 21 червня 1941 р. німецько-фашистське командування за наказом Гітлера оголосило умовний пароль «Дортмунд». Це був сигнал до нападу на Радянський Союз. О 3 год. 30 хв. 22 червня 1941 р. радянським військам у прикордонній зоні було завдано могутнього артилерійсько-мінометного удару. Затим танкові й моторизовані частини гітлерівської армії перейшли державний кордон СРСР... Так розпочалася найстрашніша трагедія, яка забрала мільйони невинних жертв та часто без сенсу розтрачених життів солдатів, яких кидали напризволяще сотнями тисяч в оточенні або косили кулеметами “заградотряды”...

Одночасно зазнали масового бомбардування залізничні станції, вузли та лінії зв'язку, місця дислокації військових частин і штабів, військові бази тощо. Повітряний напад було здійснено на ряд міст України, Білорусії, Прибалтики, Російської Федерації, Молдавії. Особливо сильним повітряним атакам було піддано військові аеродроми. В перший день війни фашистська авіація знищила 1 200 радянських літаків. Внаслідок масованих ударів по 23 аеродромах авіація Київського особливого округу, який на початку війни було реорганізовано у Південно-Західний фронт, втратила 180 із 485 літаків нових типів (МІГ-3, ЯК-2, ПЕ-2, СУ-2). Великих втрат при цьому зазнали частини, де були літаки нових конструкцій, але найбільших втрат літаків – 528 – зазнав Західний фронт. Це значно полегшило просування німецьких танків у тил радянських прифронтових частин і зумовило панування ворога в повітрі. Та, незважаючи на це, наші льотчики сміливо вступали в повітряні бої, намагаючись допомогти наземним військам.

...Мета Гітлера була суто колонізаторською і мала давні історичні корені. У додатку №2 до інструкції щодо розгортання та бойових дій відповідно до плану «Барбаросса» говорилося: «Війна проти Росії – один з найважливіших етапів боротьби за існування німецького народу. Це давня битва германців проти слов'янства, захист європейської культури від московсько-азіатського нашествия, оборона проти єврейського більшовизму. Мета цієї війни – розгром сьогоденної Росії, тому вона повинна вестися з небувалою жорстокістю».

За планом «Барбаросса» війну проти Радянського Союзу фашистські стратеги розраховували провести шляхом «бліцкрига» не більш ніж за 3–4 місяці. Виходячи із упередженого переконання, що Радянська держава не міцна, а Збройні сили її слабкі та не зможуть зчинити значного опору, вони розраховували розгромити радянські війська в прикордонних районах і відкрити собі шлях у глибину Радянського Союзу.

При плануванні нападу на СРСР фашисти мали за мету знищення Радянського Союзу не тільки як держави, а й винищення його населення. Нацистські ватажки наказували своїм військам знищувати радянських людей «без будь-яких обмежень». Планом «Ост», розробленим у головному управлінні імперської безпеки третього рейху під особистим наглядом Гімлера, передбачалося повна ліквідація Польщі і СРСР, «виселення», що означало не що інше, як знищення, «неарійців».

Сперше планувалося «виселення» 31 млн. чоловік. Потім надійшло уточнення: 46–51 мільйон. У подальшому в Польщі і СРСР передбачалося знищити 120–140 млн. чоловік. Було встановлено й норму «виселення» за національною ознакою: для євреїв – 100%, поляків – 80–85, литовців, латишів, естонців – 50, галиційців (західних українців) – 65, білорусів – 75, росіян – 75–85%.

За планом нацистів, у Прибалтику мали переселити датчан, норвежців, голландців, а після переможного завершення війни – англійців. В Інгерманландії (так на картах німців позначалася територія Ленінградської і Псковської областей) вирішено було не «виселяти» близько 200 тис. чоловік. В Гогенду (Крим і Херсонська область) передбачалося переселити німців із Південного Тиролю і Південної Америки. Та ж доля чекала Грузію, Вірменію й Азербайджан.

Старше покоління знає, що гітлерівці педантично ставилися до виконання своїх задумів. Молоде покоління має глибоко усвідомити наведені факти щодо намірів гітлерівців. З початком війни більш як 41-мільйонний український народ, територія України, промисловий потенціал, сировинні та продовольчі ресурси опинилися в епіцентрі воєнних дій. Як і в інших регіонах СРСР, населення України не було єдиним, «монолітно згуртованим навколо комуністичної партії та радянського уряду», хоча на цьому й наголошували партійні історики. Разом із тим майже всі українці сприйняли німецьку агресію як смертельну загрозу для себе. І тому Велика Вітчизняна стала для українського народу визвольною, справедливою війною.